Crns-2
Ccns-3

Pe3uctopbl nepemeHHble noacTtpoeYyHbie
npoBoJi1o4YHbIe

Pe3snctopbl NnoAcTpoeyHble MHOTOOBOPOTHbIE C KPYrOBbIM MEpeMelLeHUneM
NOABUXHOM KOHTAaKTHOW CUCTEMbI, MPOU3BOANMOM Ye pBAYHOMN Napon. UameHeHUe
COMPOTUBAEHNA OT MUHUMAJIbHOIO 4,0 MaKCMMaZbHOTO 3Ha4YeHUs NPoOM3BOAUTCA 33
40 nonHbix 06opoToB. Pesunctopbl NnpegHasHa4veHbl ana paboTbl B Lenax

NMOCTOAHHOIO TOKa

ClI5-2, (5-28, (715-26A
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OcHOBHble TeEXHUYECKUe Xa PaKTEPUCTUKHN

Pasmepbl, mm Macca, r,
Tun pes3uctopa
A B H h N He bonee
Crns-2 13 9,4 7.8 5 3 3.5
Cns-28 13 9,4 6,4 6,5 3 3,0
Cris-2BA 10 - 5,4 4 3 1,6
Crs-2Bb6 10 - 6,3 4 2.5 1,8
Cris-3 13 9,4 5,4 35 - 2;5
Crns-3B8 13 9,4 5.9 35 - 2,8
Cris-3BA 10 8,6 5,4 35 - 1,6

MNpumevaHue. NpomerKyTo4Hble 3Ha4E€HUA HOMMUHA/IbHbIX CONPOTUBNAEHUN
cooTBeTcTBYIOT paay E6 c gonyckamum 15, = 10 %.

WAPE SN e ed e faelafatoRi: 50l =iz 07 P 6 F - KU 3,3...47 x10°
HomMHanbHasa MOLWHOCTb paccesaHusn, BT:

= G52, EMN5-2B CT15-3; CIN5:3Bcsssnsamssnismmnmnrnaminss 1

- CI5-2BA, CI5-2BB, CI5-3BA ... ee e 0,5
TemnepaTypHbI KO3dduumeHT conpoTtusnerus, 1/°C, He bonee:

= ISR IR T o coronnciiammnmesons s SR RS SRS HHRA R R RS +500 x 10°®

- CI15-2B, CI15-3B, CI15-2BA, CI15-2Bb, CI15-3BA ... +1000 x 10°
MuHMUManbHOe conpoTuUBAeHUe pe3nctopos, Om, He Bonee:

= CTI5-2B M Cl15-3B. .ttt e e e e et e e e e e ae e e e aaaas 7

COHpOTHBﬂEHHe M301AUMU B HOPMAZbHbBIX
KIUMMaAaTHUHECKNX YCNTOBUAX, MOMm, He meHee:

= CIM5-2; €M15-3, CI15-2B, CI15-3B..cccocccvivivmssmiviicsinisnsimmiissmsvess i 100
- CN5-2BA, CM5-2BB, CMN5-3BA ...ttt e e 1000
PYHKUMOHANBHAA XAPAKTEPUCTUKA wevuneeieneineeeeeenneeeeaenennaeeeaennaneaneaaenes A



MNpeaenbHble aKcNyaTauUMOHHbIE AaHHbIE

TemnepaTypa OKpy»Katollei cpeapl MPuU CHUXEHUN
3/1eKTpuyeckomn Harpysku go 0,1 P, °C

................................................. ot -60 go +125
MN3HOCOYCTOMYMBOCTD, LIUK/IOB:

- CI5-2, CMN5-3, CMN5-2B, CTI5-3B....ccuiiiiiiieee et e 100

= CI5-2BA; EMN5-2BE;: CMNS3BA wwrmwmmsms e 200
MwuHMManbHaa HapaboTKa, u:

= CII5-2B, CI15-3B. ettt ettt e et e e ae e ee e een e e ees 2000

= ElD=2{EI15-3F s e s 25000

- CI5-2BA, CI15-2BB, CI5-3BA ..ot ee e 20 000



